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	PODSTAWA PRAWNA
Ustawa z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2020 r., poz. 1319 z późn. zm.); 
Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 27 lipca 2011 r. w sprawie rejestru wyborców oraz trybu przekazywania przez Rzeczpospolitą Polską innym państwom członkowskim Unii Europejskiej danych zawartych w tym rejestrze (Dz. U. z 2017 r., poz. 1316).
I. SPOSÓB ZAŁATWIENIA SPRAWY
Wyborca wpisany na swój wniosek w gminie do stałego rejestru wyborców zostanie skreślony z tego rejestru, jeżeli złoży w gminie, w której jest zameldowany na pobyt stały, oświadczenie, że stale zamieszkał na jej obszarze pod adresem zameldowania na pobyt stały (dotyczy obywateli polskich).
Wyborca wpisany na swój wniosek w gminie do stałego rejestru wyborców zostanie z niego skreślony, jeżeli złoży pisemny wniosek o skreślenie z rejestru wyborców (dotyczy obywateli Unii Europejskiej).
II. WYMAGANE DOKUMENTY 
Ważny dokument stwierdzający tożsamość
III. OPŁATY
Nie pobiera się

IV. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY

3 dni od daty złożenia wniosku
V. TRYB ODWOŁAWCZY
Od decyzji w sprawie odmowy uwzględnienia reklamacji na nieprawidłowości w rejestrze wyborców przysługuje prawo wniesienia skargi do Sądu Rejonowego w Gorzowie Wlkp. w terminie 3 dni od daty jej doręczenia za pośrednictwem Wójta Gminy Santok.

VI. OSOBA ZAŁATWIAJĄCA SPRAWĘ ( ODPOWIEDZIALNY ZA PROCES)

 Urząd Stanu Cywilnego w Santoku, pok. Nr 15 (piętro) tel. 957287524
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